
Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Кам’янської 
міської ради 

 
 

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ) уповноваженої особи  
 

 
м. Кам’янське       №91 від 24.01.2024 року 
 
Порядок денний: 

1. Про внесення змін до тендерної документації на Послуги з прибирання та 
підмітання вулиць (послуги щодо прибирання зеленої зони вздовж вулиці 
Набережна міста Кам’янське) на основі  CPV за ДК 021:2015 – 90610000-6 - Послуги 
з прибирання та підмітання вулиць (далі — Тендерна документація), оприлюдненої в 
електронній системі закупівель  щодо Закупівлі. 
2. Про розміщення в електронній системі закупівель змін, що вносяться до тендерної 
документації, у вигляді нової редакції тендерної документації та переліку змін, що 
вносяться. 
 
Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2024-01-17-017304-a. 
 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до пункту 54 Особливостей замовник має право з власної ініціативи 

або у разі усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, 

викладених у висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 

8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження 

внести зміни до тендерної документації.  

У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних 

пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель, а саме в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з моменту внесення 

змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 

відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної 

документації додатково до початкової редакції тендерної документації.  

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі 

оприлюднює перелік змін, що вносяться.  
 

Перелік змін: 
1. Внести зміни до частини 1 Розділу ІV. Подання та розкриття тендерної 

пропозиції тендерної документації, шляхом викладення частини 1 Розділу ІV. 
Подання та розкриття тендерної пропозиції в наступній редакції: 

 

Розділ ІV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 
тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій:  
«30».01.2024 року о 11 год. 00 хвилин.  
Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого 
строку їх подання не приймаються електронною 
системою закупівель (пункт 33 Особливостей). 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-17-017304-a
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n960
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n960


Строк для подання тендерних пропозицій не може 
бути менше, ніж сім днів з дня оприлюднення 
оголошення про проведення відкритих торгів в 
електронній системі закупівель (пункт 34 
Особливостей). 

 

 

2. Внести зміни в таблицю викладену в частині 4.3. Розділу І. Загальні 
положення тендерної документації, в таблицю викладену в Додатку 3 до тендерної 
документації, в таблицю викладену в Додатку 5 до тендерної документації, шляхом 
викладення  даної таблиці у наступній редакції: 

 
№ 

з/п 
 

Найменування послуг 
Одиниця 

виміру 
  Кількість 

1 Збирання окремих предметів з проїжджої частини 
автодороги і тротуарів, вагою до 10 кг 

 км 47 

2 Прибирання сміття на узбіччях, в резервах, на 
відкосах, 
розділювальній смузі 

 м2 228200 

3 Очищення проїжджої частини доріг біля бордюрів 
вручну від нанесеного ґрунту. 

 м 14600 

4 Підмітання території II класу з удосконаленим 
покриттям 

м2 28300 

5 Перевезення (переміщення) робітників, інструмента, 
дорожніх знаків, огороджень 

 година 226 

6 Навантаження сміття вручну  т 46 
7 Перевезення сміття до 14 км т 46 
8 Навантажувач пневмоколісний одноковшевий, 

вантажопідйомність до 1,0 т  (місткість ковша до 0,4 
м3) 

година 226 

 
Враховуючи викладене, необхідно внести зміни до Тендерної документації шляхом 

затвердження нової редакції тендерної документації.  
Для цього розроблено проєкт нової редакції тендерної документації та перелік 

змін, що вносяться.  
Зазначені документи відповідають вимогам Замовника та нормам чинного 

законодавства. 
На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження нової редакції 

тендерної документації (з Додатками до неї) та переліку змін, що вносяться, для 
проведення Закупівлі згідно з розглянутим проєктом. 
 
Під час розгляду другого питання порядку денного: 

Відповідно до пункту 54 Особливостей зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель 

протягом одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Отже, необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель нову редакцію 

тендерної документації (з Додатками до неї) та перелік змін, що вносяться, у строк, 

встановлений пунктом 54 Особливостей. 
     
ВИРІШИЛА: 



1. Внести зміни до Тендерної документації шляхом затвердження нової редакції 
тендерної документації (з Додатками до неї) та переліку змін, що вносяться. 
2. Оприлюднити нову редакцію тендерної документації та перелік змін (у вигляді 
даного протоколу), що вносяться, в електронній системі закупівель. 

 

 

Уповноважена особі ___________ Анна КІРСІК 


